
Başlangıç (Ana): Algor�tma burada başlıyor.1.

Tamsayı sayac: B�r tamsayı sayacı başlatılıyor.2.

sayac= 0 .. 10: Sayaç 0'dan 10'a kadar ayarlanıyor.(For)3.

Sayaç aralıkta �se döngüdek� adımları gerçekleşt�r�yor.4.

Sayaç aralıkta �se, “Başarı Küçük Çabaların

Tekrarlanmasıdır.” mesajı ver�l�yor ve sayaç adımına ger�

dönülüyor.

5.

Değ�lse: döngü kırılıyor6.

Çıktı “Başardınız Tebr�kler”: Sayaç aralığı tamamladığında,

“Başardınız Tebr�kler” mesajı ver�l�yor.

7.

Son: Algor�tma burada sona er�yor.8.

For döngüsü: B�r sayaç oluştur
0'dan 10 kadar tekrarlansın



Başlangıç (Ana): Algor�tmanın başlama noktası.1.

Tamsayı sayaç: B�r tamsayı sayacı oluşturulur.2.

sayac = 0: Sayaç sıfıra ayarlanır.3.

sayac < 10: Bu adımda sayaç 10'dan küçük olup olmadığı

kontrol ed�l�r.

4.

Eğer doğruysa (Doğru), sonrak� adıma geç�l�r ve b�r çıkış

ver�l�r: Çıktı: “Güçlükler�n ardında, fırsatlar saklıdır.”

5.

Ardından sayaç 1 artırılır: sayac = sayac + 16.

Akış tekrar sayaç kontrolüne ger� döner.7.

Eğer yanlışsa (Yanlış), süreç sonlandırılır: Son.8.

Do Döngüsü:
Bu algor�tma kaç defa "Güçlükler�n ardında, fırsatlar saklıdır."

mesajını ver�r ve sonlanma koşulu ned�r?



Başlangıç (Ana): Algor�tmanın başlama noktası.1.

Tamsayı sayacı başlat (Tamsayısayaç): B�r tamsayı sayacı

başlatın.

2.

sayac = 0: Sayaç sıfıra ayarlanır.3.

Döngü Koşulu (sayac = 0..20 adım 3): Sayaç 0'dan

başlayarak, her adımda 3 artırılarak 20'ye kadar g�der.

4.

Sayaç değer� yazdır (Çıktı sayac): Döngü sırasında, sayaçın

geçerl� değer� yazdırılır.

5.

Sonrak� adım (Sonrak�): B�r sonrak� döngü adımına geç�l�r.6.

B�t�ş (Son): Algor�tma burada sona erer.7.

For döngüsü: Ar�tmat�k saydırma



Başlangıç (Ana)1.

Tamsayı sayacı başlat (sayac)2.

sayac = 1: Sayaç 1'e ayarlanır.3.

sayac < 100:4.

Doğruysa (Doğru):a.

Çıktı sayac: Sayaç değer� yazdırılır.�.

sayac = sayac + 2: Sayaç 2 artırılır.��.

Döngü: Döngü kontrolüne ger� dönülür.���.

Yanlışsa (Yanlış):5.

B�t�ş (Son): Algor�tma sona erer.6.

Do döngüsü:
Ar�tmat�k saydırma �şlem�



Başlangıç (Ana)1.
Tamsayı Değ�şkenler� B�ld�r (Tamsayı: Sayı1, Sayı2, Toplam)2.
Toplamı 0 Olarak Başlat (Toplam = 0)3.
Sayı1'� G�rd� (G�r�ş Sayı1)4.
Sayı2'y� G�rd� (G�r�ş Sayı2)5.
Karar Noktası (Sayı1 ≤ Sayı2):6.

Doğruysa (Doğru):a.
Sayı1'� Toplama Ekle (Toplam = Toplam + Sayı1)�.
Sayı1'� 2 Arttır (Sayı1 = Sayı1 + 2)��.
Karar Noktasına Döngü���.

Yanlışsa (Yanlış):7.
Toplamı Çıktı Ver (Çıktı Toplam)a.

Son (Son)8.

Do döngüsü: Başlangıç ve b�t�ş
noktası ver�len sayıların

toplamını hesapla




